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„Meghatóan szép ünneplés volt” – nyugtázta Ákos vasárnap éjjeli szuperkoncertje végén. Az
időjárási viszontagságok ellenére több ezer ember tombolt a Bonanza Banzai egykori
frontemberének stílusos fellépésén.  
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  Magyar színekben, egy pohár borral az asztalon  Az Őszi Sokadalom egyedülálló városnapi ünnepségnek számított Erdély-szerte, a rendezőksokszínű és igényes programmal rukkoltak elő. A Kovászna megyei céhes város bebizonyította,hogy egy kisebb térség is rengeteg embert meg tud mozgatni magas színvonalúrendezvényekkel. Nem véletlen, hogy a több mint százezer eurós költségvetésű ünnepség azutóbbi 20 év legdrágább őszi sokadalmává nőtte ki magát. A változatosságot az is biztosította,hogy a programpontok több mint tíz helyen zajlottak.  

  Pantomimesek készülőben  A kulturális programok már csütörtök este elkezdődtek. Pénteken Homonyik Sándor koncertjebizonyult a legnépszerűbbnek. A Vigadó pincéjében pénteken és szombaton este ajazz-kedvelők szórakozhattak.  
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  Vigadó Művelődési Ház   Az ünnepség két legnagyobb sztárvendége meghozta a remélt sikert. Szombaton Rúzsa Magdi, vasárnap pedig Ákos vonzott több ezer embert a szűkösnek bizonyuló Gábor Áron térre. Ákoscsapata vasárnap reggeltől munkálkodott a színpad berendezésén, a tőlük megszokottprofesszionális hang- és fénytechnikát, illetve díszletezést készítették elő.  

  Nagyvárosi angyal, a posztod soha el ne hagyd...  A kézdivásárhelyi koncert a jubileumi Ákos 40+1 turnéfellépések között rendhagyónakszámított, hiszen akkora tömegnek nem lehetett egy csendes, színházi világot idéző dalestettartani. Így a szuperkoncerten hallhattunk mindenfélét, mint pédául a Tarzan animációs filmhezkészült Gyermekember betétdalt, a Persze hajnal van megint című egyik  legújabbszerzeményt zongorakísérettel, vagy a Bonanza Banzai időszakból fennmaradt Ilyenek voltunkat.  
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  A csapat  Ákos utoljára két évvel ezelőtt koncertezett az erdélyi közönségnek, a marosvásárhelyiFélsziget Fesztivál nyitónapján.A zenés műsorok mellett persze más kulturális rendezvényt is szerveztek. Szombat délelőttnyílt meg a népművészeti kiállítás és vásár.  

  Fafaragók    
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  Kürtős kalács minden 5. méteren    

  Gyapjúmellény és kecskebőr  A gyerekek több színes programból választhattak. A Vigadó udvarán minden nap Négyszögletűkerek városelnevezésű játszóházat működtettek, a Kossuth téren pedig játékparkot. Emellettolvasásmaratonra nevezhettek be, illetve bábszínházba látogathattak el.  
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  Pantomimesek munkában  A sportkedvelők sem panaszkodhattak, hiszen volt gyalogtúra, kerékpár találkozó, tenisz-, sakk-és gyorsulási verseny, motoros attrakció, illetve K-1 bajnokság.  

  Söröshordók bezárva
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